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令和６年度保護者アンケート調査の集計結果報告とお礼 
 

 昼夜の寒暖の差がありますが、日中のポカポカ陽気が春を感じさせています。 

いよいよ今年度もあとわずか。この一年で大きく成長した子どもたちの姿に嬉しく、 

そして頼もしさを感じている今日この頃です。 

保護者の皆さまへのお願いで、保育園評価アンケートのご協力を頂きました。 

誠にありがとうございました。ここに保育園評価の集計結果をご報告させて頂きます。 

記 
〇保護者の皆様からのアンケートによる評価（ 回収数４４/４５  回収率は９８％ ） 
  回答欄「わからない」の ご指摘いただいた点は、 
① 保育園の目標や方針が説明されている。（２） 
④ 意見や要望などへの対応ができている。（４） 
⑥ 子どもたちがのびのびと意見や意思が表現できるような保育が行われている。（１） 
⑦ 遊びを通して友達や保育士とのかかわりが十分持てるよう配慮されている。（１） 
⑪ 感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報提供されている。（１） 
⑮子育ての相談など話しやすい雰囲気がある。（１） 
 
ご指摘ありがとうございました。次年度に向けてより一層の反省 改善を図ってまいります。 

☆ 狭い記述欄の中にギッシリ書かれたコメント・たくさんの保護者様からの励ましメッセージを抜粋します。 
〇 ５年間ありがとうございました！もし、次子が産まれたら、また平和の園保育園さんにお願いしたいです。 
〇・・・大泣きだった慣らし保育も先生方の心強いサポートのもと預けられました。小さな成長や変化の気付き、 
   観察力の鋭さに驚き、大事にしてくださり平和の園でよかったと思う瞬間がたくさんあります。これからも・・・ 
〇 毎日、たくさんの愛情をありがとうございます。…先生方の笑顔に元気をもらい、癒されています。…給食の 
   先生方、野菜を食べてくれない我が子は、給食 のおかげで元気いっぱいです。 
〇 子どもたちのこと見守って下さり・・・園側で日々のこと～行事やイベント等日々協議してくださっていると 
感じます。‥・色々な提案に感心させられます・・・これからもよろしくお願いいたします。 

〇 先生方には、子育ての相談したり、子どもが髪切ったり新しい洋服など・・・変化に気づいていただき感謝です。 
   娘たちも保育園大好きで毎日楽しく通わせています。 
〇 ・・・日・祝日でも保育園に行こうとするくらい先生もお友達も大好きで、楽しんでいる・・・給食のレシピをもつと

知りたいです。親子で支えてもらい感謝です。 
〇 いつもおいしい給食ややさしい対応のおかげで子どもたちも毎日笑顔で園に行ってくれてうれしいです。ありがとうございます。 
〇 子どもたちが毎日楽しく元気に園に通えているのも、先生たちのおかげです。いつもありがとうございます。 
〇 毎日丁寧に保育してくださり、ありがとうございます。園でのことを楽しそうに話してくれるので、とても嬉しいです・・・帰ってきて 
   話を聞くのがとても楽しみです。栄養満点のおいしい給食もありがとうございます。 
〇 いつも安心して子どもを預けています。とても、相談しやすいですし、相談した時の対応もとても良くて嬉しかったです。給食は、 
   いつもおいしいかったと言っています。ありがとうございます。 
〇 先生のおかげでできることもたくさん増えて、子どもたちに、いつも前向きな言葉を与えてもらっています。毎日保育園楽しいと 
   帰ってきます。給食もおいしかった！といつも言っています。 
〇 いつも子どものことを温かく見守っていただき、本当にありがとうございます。どんな事でも真剣に心身に話を聞いてくださって 
   とてもとても感謝しています。 
〇 子どもの一日の様子を教えてくださり安心して園に通わせることが出来ます。毎日本当にありがとうございます。 
〇 いつも明るい雰囲気で子どもたちも嫌がらずに入ります。気になることも返答してくれます。これからもよろしくお願いします。 
〇 保育園のおかげで、子どもたちのできることが増えたり、またお家でもチャレンジしてみよう！！とモチベーション（親も）が上がる 
   ので、毎日助かります。ありがとうございます！！ 
〇 いつも本当にありがとうございます。初めての保育園で、コドモンのカレンダーを見て、どんなことをするのか、親も参加なのかが 
   わからないと思いました。みんな名前を覚えてくれていてうれしいです。  ★ 説明不足で申し訳ありません。 
〇 いつもありがとうございます。お迎えの時、駐車場で遊ばないでほしいです。（混むし、危ない）★ 保護者様のおねがいです。 
〇 夕方のコップの使いまわしが気になります。 ★ クラス職員が使ったコップを洗い、次に回していましたが、アンケートを見た時点 
から自分のコップで飲むことになりました。  ご指摘ありがとうございます。 

★２３名さまからのコメントをいただきましたが全て載せられなくてすみません。心温まるコメントに職員一同感謝の念に堪えません。
Q１６の満足度を（９０％・１００％・１２０％・かなり満足・     ・大満足♡・とても満足）が多数ありました。感謝します。 
この報告書はホームページにても、記載いたします。 

  令和６年度 たくさんの感謝・励ましの言葉と共にご指摘・評価を謙虚に受け止め、次年度に向けて職員一同 
いっそう精進してまいります。ありがとうございました。 



　　　　令和　６年度　保護者アンケート　報告　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平和の園保育園

内　　容 はい いいえ 分からない 未提出 合計

令和7年3月14日

　保護者の皆様におきましては日頃より保育園にご理解・ご協力ありがとうございます。
保育園では保育の質の向上や円滑な園運営のため、保護者アンケートのご協力をお願いいたしました。
ここに、アンケート結果を報告させていただきます。　　　　　　　　　45世帯　　　（　　44人　回答　　　1人　未
提出）

問１ 保育園の園目標や方針が説明されている。 42 2 1 45

問２
子どもの人権が尊重され、大切にされていると
感じる。

44 1 45

45

問４ 意見や要望などへの対応が出来ている。 40 4 1 45

問３
個人情報の扱いについて入園説明会等で
説明され、守られている。

44 1

45

問６
子どもたちがのびのびと意見や意思が表現
できるような保育が行なわれている。

43 1 1 45

問５ 園内外が清潔で心地よい空間となっている。 44 1

45

問８
子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の
雰囲気・おもちゃなどが工夫されている。

44 1 45

問７
遊びを通して、友達や保育士とのかかわりが
十分持てるよう配慮されている。

43 1 1

45

問１０
保育中の体調への気配りやケガ等に対して
配慮がされている。

44 1 45

問９ 給食が楽しく食べられるよう工夫されている。 44 1

45

問１２
園の行事や保育の内容などが知らされてい
る。

44 1 45

問１１
感染症の発生状況や注意事項など、健康に
関して情報提供されている。

43 1 1

45

問１４
職員が子育て相談等、話しやすい雰囲気や
態度で接している。

44 1 45

問１３
健康面等で配慮が必要な場合の対応がされ
ている。

44 1

♢　  この報告書はホームページにても、おしらせいたします。

      ご協力ありがとうございました。

45

問１６ 保育園に対しての総合満足度は？ 44 1 45

問１５ 子育ての相談など話しやすい雰囲気がある。 43 1 1
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